

## Роман о настоящей дружбе

Обсуждение приключенческого романа «Три мушкетера» Александра Дюма состоялось 11 января на заседании литературного клуба «Читатели».

Действие разворачивается во Франции семнадцатого века. Автор прекрасно передал атмосферу интриг и заговоров того времени.



Все отметили динамичный интересный сюжет, достоверность исторических фактов и романтику. Но участникам клуба не хватило в произведении подробностей из жизни некоторых героев, например, им хотелось подробнее узнать об истории Миледи.

Несомненное достоинство романа в том, что он учит настоящей дружбе. Отношения между героями стали образцом для многих поколений читателей, эта дружба считается эталоном верности и чести.

Для обсуждения на следующей встрече, которая состоится 8 февраля, выбран роман американского писателя Фрэнсиса Скотта Фицджеральда «Ночь нежна».